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,прикАз
' (09> января 2020 года г. Ростов-на-!ону Лt 5 - О

"Об утверrцдении Учетной политики
по исполнению бюджета I_(eHTpa ПФР
в Ростовской области>>

В связи с утверждением Учетной политики по исполнению бюджета
Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденной
ПостановлениеМ Правления ПФР от 25 декабря 20|9 года J\b 728п,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Принять к исполнению Учетную политику Пенсионного фонда
Российской Федерации, утвержденную Постановлением Правление

Пенсионного фонда Российской Федерации от 25.12.2О19г. J\b 728п.

2. Утвердить Учетную политику по исполнению бюджета I_{eHTpa ПФР
в Ростовской области, согласно приложению.

з. Установить, что настоящая Учетная политика по исполнению

бюджета I_{eHTpa пФР в РостоВской области применяется при ведении

бюджетного учета с 1 января2020 года.

4. Контроль за исполнениеМ настоящего прик€Lза оставляю за собой.

Начальник Щёнтра ПФР
в Ростовской области Е.В. Мирошниченко



Приложение
к Приказу Щентра ПФР в
ростовской области от
09.01 .2020 J\ъ 5-о

Учетная политика по исполнению бюджета
Государственного учреждения - Щентра по выплате пенсий и обработке

информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Ростовской области

Учетная политика по исполнению бюджета Госуларственного учреждения -
Щентра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда
Российской Федерации в Ростовской области (далее - Учетная политика)

УсТанавливает единство общих принципов исполнения бюджета Пенсионного

фонда Российской Федерации (да_lrее - ПФР) органами системы ПФР, организации
и функционирования бюджетной системы ПФР, опредеJuIет порядок и методы
ведения бюджетного учета и составления бюджетноЙ отчетности по исполнению
бюджета ПФР.

I. Общие положения
1. Настоящей Учетной политикой регламентируются правоотношения,

возникающие между субъектами бюджетных правоотношений в процессе
исполнения бюджета ПФР, контроля за его исполнением, осуществления
бюджетного учета, составления, рассмотрения и представления бюджетной
отчетности.

2. Учетная политика разработана в соответствии с нормативными
правовыми актами, устанавливающими единство общих принципов исполнения
бюджета, организации и функционирования бюджетной системы ПФР:

Бюджетным кодексом Российской Федерации;
Гражданским кодексом Российской Федер ации;
Налоговым кодексом Российской Федерации;
Трудовым кодексом Российской Федерации;
Федеральным законом от б декабря 2011 г. J\Гs 402-ФЗ <О бухгалтерском

учете);
Федеральным законом о бюджете Пенсионного фонда Российской

Федерациина соответствующий финансовый год и на плановый период;
Приказом Министерства финансов Российской Федерации

от 31 декабря 20lб г. J\Ъ 256н (Об утверждении федерального стандарта
бухгалтерского rIета для организаций
<<Концепту€Lльные основы бухгалтерского учета
государственного сектора) ;

Приказом Министерства финансов

государственного сектора
и отчетности организаций

Российской Федерации
от 31 декабря 2016 г. J\Ъ 257н (Об утверждении федерального стандарта



бухгалтерского учета для организаций государственного сектора <<основные

средства);
Приказом Министерства финансов Российской Федерации

от 31 декабря 2016 г. Jф 258н (об утверждении федерального стандарта

бухгалтерскогО учета для оргаНизациЙ государственного сектора <<Аренда>>;

, Приказом Министерства финансов Российской Федерации

от 31 декабря 2016 г. J\b 259н коб утверждении федералъного стандарта

бухгалтерского учета для организаций государственного сектора <<обесценение

активов);
Приказом Министерства финансов Российской Федерации

от 31 декабря 20|6 г. JЮ 260н (об утверждении федерального стандарта

бухгалтерского учета для организаций государственного сектора <<представление

бухгалтерской (финансовой) отчетности) ;

Приказом Министерства финансов Российской Федерации

от 30 декабря 20|7 г. Jф 274н (об утверждении федера_пьного стандарта

бухгалтерского )л{ета для организаций государственного сектора <<учетная

политика, оценочные значения иошибки>>;

Приказом Министерства финансов Российской Федерации

от 30 декабря 20t7 г. J\Ъ 275н (об утверждении федерального стандарта

бухгаrrтерского учета для организаций государственного сектора <событие после

отчетной даты>;

Приказом Министерства финансов Российской Федерации

от 30 декабря 2017 г. J\Ъ 278н (об утверждении федералъного стандарта

бухгалтерского учета для организаций государственного сектора <<отчет о

движении денежных средств);

приказом Министерства финансов Российской Федерации

от 27 февраля 2018 г. J\b З2н (об утверждении федерального стандарта

бухгалтерскогО учета для оргаНизаций гОсударственного сектора <<,,Щоходы>>;

прик€tзом Министерства финансов Российской Федерации

от 28 февраля 2018 г. J\b 37н (об утверждении федерального стандарта

бухгалтерского учета для организаций государственного сектора <<Бюджетная

информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности);

прик€lзом Министерства финансов Российской Федерации

от з0 мая 2018 г. Jф |24н (об утверждении федерального стандарта

бухгалтерскогО Учета длЯ организациЙ государственного сектора <<Резервы.

раскрытие информации об условных обязательствах и условных активаю>;

прик€вом Министерства финансов Российской Федерации

от 7 декабря 2018 г. J\Ъ 256н (об утверждении федерального стандарта

бухгшrтерского учета для организаций государственного сектора <<Запасы>>;

Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1

декабря 2010 г. J\гs |57н <Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского



r{ета для органов государственной власти (государственных органов), органов
местного самоуправления, органов управления государственными

от 29 ноября
классификации

прик€tзом

внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных
(муниципальных) учреждений и ИнсIрукции по его применению) ;

Приказом Министерства . финансов Российской Федерации
от 6.декабря 2010 г. Ns |62н <Об утверждении ГIлана счетов бюджетного )лета и
Инструкции по его применению);

МинистерстваПриказом финансов Российской Федерации
от 28 декабря 2010 г. Ns l91H (Об утверждении Инструкции о порядке
составления и представления годовой, кварт€tльной и месячной отчетности об
исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации);

Приказом Министерства финансов Российской Федерации
применения20|7 г. J\b 209н (Об утверждении Порядка

операций сектора государственного управления));
Министерства финансов Российской Федерации

от б июня 2019 г. J\b 85н (О Порядке формирования и применения кодов
бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах
н€вначения)>;

прик€}зом Министерства финансов Российской Федерации
от 29 ноября 20|9 г. J\ф 207н <Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной
классификации РоссиЙскоЙ Федерации, относящихся к федеральному бюджету и
бюджетам государственных внебюджетных фондов Российской Федерации);

Приказом Министерства финансов Российской Федерации
от 30 марта 20|5 г. J\b 52н (Об утверждении форпл первичных учетных
ДОкУМентов и регистров бухгалтерского rIета, применяемых органами
государственноЙ власти (государственными органами), органами местного
самоуправления, органами управления государственными внебюджетными

фондами, государственными (муницип€uIьными) учреждениями, и Методических

ук€вании по их применению).
З. Ведение бюджетного rIета осуществляется в соответствии с Учетной

политикоЙ по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федер ации,

утвержденноЙ постановлением Правления ПФР от 25 декабря 2019 года Ns 728п,
с учетом особенностеЙ финансово-хозяЙственноЙ деятельности государственного

учреждения - Щентра по выплате пенсиЙ и о обработке информации Пенсионного

фонда Российской Федерации в Ростовской области, которые утверждаются в

рамках формирования настоящей Учетной политики.
4. В целях публичного раскрытия информации по ведению бухгалтерского

rIета I-{eHTp ПФР в РостовскоЙ области размещает основные положения Учетной
политики на региональной странице официального сайта ПФР в информационно-
телекоммуникационноЙ сети Интернет в дополнительном разделе <<Публично

раскрываемые показатели бюджетной отчетности>.



Основание: пункт 9 СГС <<Учетная политика, оценочные значения и
ошибки>.

[I. Правила документооборота.
1. Порядок и сроки передачи первичных учетных документов для отражения в

бухгалтерском учете осуществляются в соответствии с Графиком
документооборота, утвержденным нач€Lльником Щентра ПФР в Ростовской

использует унифицированные формы первичных документов, перечисленные в

приложении 1 к приказу J\Ъ52н. При необходимости унифицированные формы
дополняются(изменяются) необходимыми реквизитами.
Основание: пункт 11 Инструкции к Единому плану счетов М157н, подпункт ((г))

пункта 9 СГС <<Учетная политикц оценочные значенияи ошибки>>.

З. Бюджетный учет ведется с использованием Рабочего плана счетов,

разработанного в соответствии с ИнструкциеЙ к Единому плану счетов Jtlb 157н и
содержит применяемые счета бюджетного учета для ведениrI синтетического и
анаIIитического учета с применением особенностей формирования номера счета
плана счетов, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской
Федерации для )ластников бюджетного процесса и порядком формирования
органами системы ПФР номеров отдельных счетов бюджетного учета.

Кроме забалансовых счетов, утвержденных в Инструкции к Единому плану
Счетов }lb I57H Щентр ПФР в Ростовской области применяет дополнительные

Основание: пункты 2 и б Инструкции к Единому плану счетов J\Гs 157н,
пункт 19 СГС кКонцептуzrльные основы бухучета и отчетности>), подпункт <<б>>

пункта 9 СГС <<Учетная политикq оценочные значение и ошибки>>.

4. Первичные (сводные) учетные документы, регистры бухга;rтерского учета
хранятся на бумажных носителях или в архивных электронных фаЙлах,
подписанных с использованием соответствующего вида электронной подписи,
защищенных от несанкционированного доступа третьих лиц, в течение сроков,
предусмотренных правилами организации государственного архивного дела (.rр"
необходимости моryт быть распечатаны по запросу уполномоченного лица).
III. Технология обработки учетной информации в Щентре ПФР в Ростовской

области.
1. Бухгалтерский учет ведется в электронном виде с применением

программных продуктов lC кБухг€rлтерия) и <Зарплатаи кадры).
2. С использованием телекоммуникационных кан€UIов связи и

электронных подписеЙ нач€шьника Щентра ПФР в РостовскоЙ области и главного



бухгалтера-начальника финансово-экономического отдела осуществляется

федера;rьного
казначеЙства по РостовскоЙ области с применением программного обеспечения
<<Система уд€tленного финансового документооборота>> на основании
закдюченного договора об электронном документообороте от 22.I|.2018г. J\b

5800-0271;

передача месячной, кварт€lльной и годовой бюджетной отчетности в

ОПФР по Ростовской области с использованием программного продукта 1С:

Предприятие <Свод отчетов ПРОФ 8.3>;

прием, передача и подписание извещений (ф.0504805) в части
внутриведомственных расчетов по передаче матери€Llrьных ценностей, работ и

услуг с использованием про|раммного продукта <<Модуль обмена извещениями
ПЭД ПФЬ;

электронный документооборот с инспекцией Федер€шьной налоговой
службы осуществляется с применением <ViPNet ЭДО Отчет>;

передача статистическои
во внебюджетные государственные
<ViPNet ЭДО Отчет>;

отчетности в органы Росстата

фонды осуществляется с

передача электронных реестров по оплате листов нетрудоспособности
в территориальные органы ФСС с использованием портала <<Госуслуги), портаIIа

ФСС с применением <ViPNet ЭДО Отчет>;

передача электронных реестров на перечисление (зачисление)

денежных средств, изготовление пластиковых карт и т.д. по зарплатному проекту
с Ростовское ГОСБ 522| Юго-Западного банка от 2З.11.2018г. Jt]b 52177802 с
использованием ПО СББОЮЛ;

обмен первичными документами в части начисленных сумм пенсий и
иных соци€rльных выплат производится в электронном виде по защищенным
канаJIам связи с использованием По (ViPNet Клиент>>.

З. Без надлежащего оформления первичных (сводных) учетных
новых записей) в электронных базахдокументов любые исправления (добавления

данных не допускаются.
4. В целях обеспечения сохранности электронных данных буц^rета и

и отчетности
применением



нОсиТеЛеЙ информации в Журнале г{ета и движения электронных носителей,'

сформированные в электронном виде, распечатываются на бумажный носитель и
подшиваются в отдельные папки в хронологическом порядке.

. Основание: пункт 6, 19 Инструкции к Единому плану счетов Jr{b |57н,
пункт 33 СГС <<Концепту€Lльные основы бухучета и отчетности).

IV. Учет операций по осуществлению функций получателя бюджетных
средств Щентра ПФР в Ростовской области

1. Учет финансовых активов.

1.1. Учет операций с денежными документами ведется в количественном и
суммовом выражении в соответствии с расшифровкой расходов на содержание

Щентра ПФР в Ростовской области.
2. Учет нефинансовых активов.
2.1. Пополнение ГСМ производится по з€uIвке на пополнение топливной

карТы в форме согласованноЙ в контракте, находящеЙся у матери€lльно-
ОТВеТственного лица. ГСМ выдается водителю на АЗС по топливноЙ карте с
выдачеЙ кассовых чеков в течении рабочего месяца. На основании ведомости
ДВиЖения ГСМ по карте выписывается накладная, согласно которой ГСМ
tIриходуется (поступление МЗ) последним днем месяца.

2.2.При определении справедливой стоимости в случае выявления признаков
обесценения нефинансовых активов или при наJIичии признаков снижения убытка
от обесценения актива организация применяет метод рыночных цен.

Основание: пункт 11 Федер€Llrьного стандарта <<Обесценение активов)
3. Учет на забалансовых счетах.

3.1. Отражение в учете операций, связанных с получением имущества по

Договорам безвозмездного (бессрочного) пользования подлежит отражению на
забалансовом счете 01 <Имущество, поJtученное в пользование>).

Основание: пункт 77 Инструкции к Единому плату счетов Jф 157н, пункт 68
Приказа J\Гs 256н СГС <<Концепту€шьные основы бухуlета и отчетности) и пункт
10 J\Ъ 257н СГУ <<Аренда>>.

З.2. Учет топливной карты осуществляется на забалансовом счете С27.|
<<Топливные карты> (в усл.ед.).

3.З. Учет дебетовой банковской карты для осуществления расчетов с
использованием н'аличных денежных средств осуществляется на забалансовом
счете С29.1 <!ебетовые банковские карты> (в усл.ед.).
V. Порядок и сроки проведения инвентаризации в Щентре ПФР в Ростовской

области
1. Инвентаризация имущества и обязательств (в т.ч. числящихся на

забалансовых счетах), а также финансовых результатов (в т.ч.расходов будущих



ПеРиОДоВ и реЗерВов) проводиться ежегодно начиная с 1 октября по 31 декабря
текущего года перед сдачей годовой отчетности.

2. Периодичность проведения сверки расчетов с дебиторами и
КРеДИТОРаМи По факту выполненных договорных обязательств и при проведении
иНвентаризации перед составлением годовой бухгалтерской отчетности.

З. Ежемесячно проводится проверка пок€ваний спидометра автомобиля
Volkswagen Polo гос.J\Ь М 261 УВ 1б1 с оформлением Акта.

4. Проверка наличия'Щенежных документов и денежных средств в кассе

Щентра ПФР в Ростовской области осуществляется ежемесячно с оформлением
Акта инвентаризации (форма по ОКУЩ 0377013).

Основание: статья 1 1 Закона от 06.12.201|г. J\Ь402-ФЗ, раздел VIII СГС
<<Концепту€lльные основы бухучета и отчетности).

YI. Бюджетная отчетность.
1. В целях соблюдения сроков представления бухгалтерской (финансовой)

отчетности:
- при поступлении первичных учетных документов до 5 числа

включительно месяца, следующего за расчетным (отчетным), факт хозяйственной
ЖиЗни отражается в бухгалтерском учете датоЙ первичных учетных документов;

- при поступлении первичных учетных документов б числа и позднее

основании ан€UIитического и
и в сроки, установленные

Должностному лицу передать документы бухгалтерского )rчета, а также печати и
штампы, хранящиеся в бухгалтерии.
2. Передача бухгалтерских документов, печатей и штампов осуществляется

при участии комиссии созданноЙ на основании приказа начагIьника Щентра ПФР в
ростовской области.

З. Прием-передача дел оформляется актом приема-передачи бухгалтерских
ДокУМентов, которыЙ подписывает принимающее лицо и члены комиссии. К акту
Прилагается перечень передаваемых документов, их количество и тип. Дкт

Месяца, следующего за расчетным (отчетным) факт хозяйственной жизни
ОТРажается в бухгалтерском )п{ете датоЙ поступления первичных учетных
документов.

2. Бюджетная отчетность составляется на
синтетического rIета по формам, в объеме
ВышестоящеЙ организациеЙ и бюджетным законодательством (приказ Минфина
РФ от 28.12.20|0г. Nч191н).

3. Бюджетная отчетность формируется в виде электронного документа.
Бумажная копия комплекта отчетности хранится у главного бухгалтера.

основание: часть 7.1 статьи 13 Закона от 06.|2.20llг. J\Ъ402-ФЗ.

YII. Порядок передачи документов бухгалтерского учета при смене

руководиТеля и fлавного бухгалтера.
1. При

Ростовской
смене руководителя
области они обязаны

или главного бухгалтера Щентра ПФР в
в рамках передачи дел заместителю или новому
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